
NEKAJ DOGODKOV PRED NOVIM LETOM

Proslave, seje, srečanja
Tik pred iztekom starega leta ae je v mesecu decembru zvrstilo
več dogodkov, o katerih nismo mogli poročati v novoletni številki
našega glasila, kl je zaradi objektivnih okoliščin, izšla že 15.
decembra. Zato podajamo v tem sestavku nekaj pomembnejših
dogodkov.

Zasedanje zborov
občinske skupščine

V četrtek, 17. decembra so se
.. sestali vsi zbori občinske skupšči-

ne na zadnjem zasedanju v letu
1987. Na dnevnem redu niso imeli
predloga resolucije, kar je bilo si-
cer običajno v vseh preteklih le-
tih, kljub temu pa je bil dnevni
red obsežen. Med drugim naj
omenimo poročilo komisije za
vloge in pritožbe in predlog skle-
pov o uresničevanju stanovanj-
ske politike v občini. V zvezi s to
točko dnevnega reda so delegati
predlagali bolj racionalno izrabo
stanovanjskega prostora. Zahte-
vali so, naj bi bili sproti obveščeni
o prekvalifikaciji stanovanj v po-
slovne prostore, pri čemer so izra-
zili željo, da bi bilo takšnih prek-
valifikacij čim manj. Zahtevali so
tudi dopolnitev evidence o zase-
danju družbenih stanoyaiy.

Med drugim so imeli na dnev-
nem redu osnutek dogovora
o oblikovaryu in razporejanju
sredstev splošne porabe in v tem
okviru je tekla beseda o osnutku
občinskega proračuna. Razprav-
Ijali so še o realizaciji programa
stavbnih zemljišč.

Seja predsedstva
OK SZDL

Novoizvoljeno predsedstvo ob-
činske konference SZDL se je se-
stalo v četrtek, 10. decembra. Bila
je to neke vrste konstitutivna se-
ja, na kateri se je predsednik Jan-
ko Rednak zahvalil za izvolitev
potem pa je stekla beseda o nalo-
gah, ki jih bo treba opraviti v pri-
hodnjem obdobju.

Počastitev Dneva JLA
Predsednik občinske skupšdi-

ne Borut Plavšek je ob 22. decem-
bru, dnevu JLA sprejel 18. de-
cembra nosilce partizanske spo-
menice 1941. V uvodnem nagovo-
ru je med drugim dejal da je usta-
novitev prve proletarske brigade
dejanje, ki je brez dvoma dosežek
zgodovinske zamisli Josipa Broza
Tita. To Titovo sporočilo nas da-
nes še posebej zavezuje pri razre-
ševanju spleta težkih gospodar-
skih in socialnih nasproty. Moral-
na odgovornost vseh generacij, ki
sodelujejo v družbenem živJjenju
je, da ne dopustimo dogodkom,
da bi krenili v negativno smer.
Vsestranska duhovna pomlad, ki
se še posebej razpleta v Sloveniji,
po besedah Boruta Plavšaka ne
more biti v nasprotju z razvojnimi
težnjami drugih narodov in na-
rodnosti, pač pa prispevek v pro-
cesu nove dmžbene sinteze v Ju-
goslaviji na pragu tretjega tiso-
čletja.

Visoka državna
odlikovanja

V decembru so podelili več vi-
sokih državnih odlikovanj. V pro-
storih predsedstva občinske
skupščine je predsednik občine
Borut Plavšek podelil 4. decem-
bra naslednja državna odlikova-
nja; Antonija Adamič-Levart in
Marica Bonač, red republike
z bronastim vencem, Stanko Do-
lenc, red zaslug za narod s srebr-
no zvezdo, Franc Andolšek, red
dela s srebmim vencem, Boris
Muller, red dela z zlatim vencem,
Mladen Terčelj, medaljo zaslug za
narod in Stane Škof, red dela
z zlatim vencem.

V Klubu delegatov je Ivo Fa-
binc izročil red dela s srebmim
vencem , ki so ga dobili Živko
Bergant, Drago Dolžan. Janez Ga-
brijelčič in Stane Škufca.

Predsednica skupščine mesta
Ljubljane je v prostorih Magistra-
ta izročila 14". decembra red za-
slug-za narod s srebrno zvezdo
Avto-moto touring kluba Ljub-
Ijana.

Predsednik skupščine občine
Borut Plavšak je 18. decembra iz-
ročil naslednja odlikovanja: red
republike s srebrnim vencem je
dobil Dušan Moravec, red repu-
blike z bronastim vencem je dobil
Jože Lončina, red dela s srebrnim
vencem pa sta dobila Frančiška
Germek in Hermina Pavšin.

Srečanje v KS Josip
Prašnikar

V prostorih restavracije Triglav
ie priredila krajevna konferenca

SZDL Josip Prašnikar 17. decem-
bra že tradicionalno srečanje
s starejšimi krajani in aktivisti.
Srečanje je popestril kulturni
spored, v katerem je sodeloval
mešani pevski zbor Metalke.

Skupaj v novo leto
v KS Gradišče

Svet KS, krajevna organizacija
ZB NOV Majda Vrhovnik in druž-
benopolitične organizacije KS
Gradišče so priredili že tradici-
onalno novoletno srečanje v dvo-
rani Iskre na Trgu revolucije.
Med gosti so bili tudi vodilni
družbenopolitični delavci v obči-
ni, med njimi Borut Plavšak, Ivo
Krč, Janez Učakar in Janko Red-
nak. Za goste so pripravili bogat
kulturni program.

Mladi ustvarjalci
v Cankarjevem domu

Med 3. in 13. decembrom je pri-
pravila mestna zveza organizacij
za tehnično kulturo v Cankaijem
domu modelarsko razstavo pod
imenom tehnična ustvarjalnost
mladih. Razstavili so modele s po-
dročja letalskega, raketnega, bro-
darskega in avtomobilskega mo-
delarstva. Prikazali so eksponate
kluba mladih izumiteljev, ki so
bili razstavljeni na svetovni raz-
stavi mladih izumiteljev, ki so bili
razstavljeni na svetovni razstavi
mladih izumiteljev v Tokiu leta
1985 in so jih kasneje videli še
y več japonskih mestih. Razstava
je bila ob 40-letnici delovanja
ljudske tehnike, zato je organiza-
tor predstavil to obdobje z manj-
šo foto razstavo, ki je prikazala
razvoj tehnične dejavnosti
v Ljubljani.

V pričakovanju novega
leta

Član literarnega krožka na os-
novni šoli Majde Vrhovnik Rok
Ban iz 7. razreda, nam je poslal
naslednji spis:

»Novo leto, kot neke vrste pre-
lomnica predstavlja za človeka
potuho zadnja dva meseca v mi-
nulem letu. Marsikdo se odloči,
da se bo po Novem letu začel uči-
ti, drugi spet misli, da bo nehal
kaditi, piti, nekdo bo pričel hujša-
ti. Vse našteto in še kup podobnih
reči je s pametjo in trdno voljo
mogoče izvesti takoj. Zato trdim,
da je novo leto potuha.

Zase bi rekel, da imam »pred
svojim pragom pometeno« in zato
ne pričakujem takšnih ali drugač-
nih sprememb. Lepo, mirno se
bom učil in opravljal svoje dolž-
nosti.

Ker sem optimist, vem, da se mi
bodo v novem letu dogajale lepe
in srečne stvari, pričakujem veli-
ko zdravja in dobre volje.

Skratka, potrudil se bom, da
najdaljša noč name ne bo slabo
vplivala, potem pa pridno in nor-
malno v osmi razred.«


